

金夫人员工福利

- 1、公司会为员工提供工作餐以及宿舍；
 - 2、生日礼物、五一节、端午节、中秋节、妇女节公司会为员工准备礼物；
 - 3、每年会发放年终奖；
 - 4、每位员工可享受带薪年假；
 - 5、每位员工都可能成为奋斗者，领取丰厚的奋斗者奖励；
 - 6、拍摄婚纱照福利：根据工龄可领取 888-5000 元不等的现金抵用券；
 - 7、婚庆福利：员工结婚可领取 3000-5000 不等的现金抵用券；
 - 8、儿童照、全家福福利：可享受 6 折优惠；
 - 9、为员工购买五险；
 - 10、公司每年会进行年度优秀的评选，可领取丰厚的奖金；
 - 11、针对在职的孕妇，公司可为员工提供妈咪包一份；
 - 12、公司为员工提供领取各种红包的机会，如：创新红包、关爱红包等等，只要你有想法，红包随时都为你准备好了；
- 其他：公司为员工提供了各种平台，每年尾牙会、店庆，公司会举办大型的主题活动，寻找各种人才参与节目表演；公司会举办运动会，让员工运动和工作相结合；

招聘内容：

- 一、大电商招聘：详见附表《大电商人员-岗位说明》；
- 二、除了大电商的招聘岗位，金夫人还有以下招聘岗位：
 - 1、摄影助理：协助摄影师完成拍摄工作，过程中可以学习摄影技巧，继而升级为摄影师；
 - 2、销售岗位：门市销售、选片销售、网络销售等；
- 三、薪酬：基本工资+奖金，销售类最高 12000 元/月；

联系人：曾老师 联系电话：17708333920

重庆金夫人实业有限公司简介

金夫人实业有限公司是重庆首家外商独资企业，成立于 1989 年，在传播视觉艺术，开创婚纱摄影市场的时空点上，矗立起新的里程碑“金夫人”。公司创始人周生俊先生，现任重庆市渝中区商业联合会会长、中国人像摄影协会副会长。

金夫人实业有限公司是在伴随着邓小平同志改革开放方针的指引下成长起来的。由最初的 6.5 万美元注册资金、19 名员工的小型企业发展至今，其创建的“金夫人”品牌知名度不断提高，资产与员工队伍不断的壮大，为重庆市“十佳外商投资人均高利税企业”。并在全国 28 个省（自治区、市）发展 300 多家连锁店、控股店、加盟店，并成立金夫人连锁经营管理中心，全国从业人员超过 3 万，2014 年全国销售额超过 27 亿人民币，至今已为 600 万对新人提供过优致服务，累积纳税上亿元人民币，居全国同行业首位。日本东京京都摄影协会会长评价：金夫人是全球最大的摄影企业。

1995 年 10 月中国摄影家协会、中国保护消费者基金会授予金夫人“95 中国十大杰出影楼”光荣称号；1998 年金夫人被重庆市政府评为优秀外商企业，经济效益显著企业；1999 年“金夫人”被评为重庆市著名商标，成为重庆市家喻户晓的企业；2000 年获得由中国国内贸易局颁发的“全国十佳摄影企业”的光荣称号；2001 年获得重庆市消费者权益保护委员会颁发的“2001 年—2003 年消费者信得过企业”；2002 年被评为重庆市消费者“最喜爱的商标”；2003 荣获重庆“摄影事业发展突出贡献”奖。2004 年 6 月，周生俊总经理获得世界华人专业婚纱摄影金像奖“行业卓越贡献奖”；2006 年公司第二次被中国人像摄影学会评为“中国十大杰出婚纱影楼”。并建立了行业标准，金夫人于 2005 年正式通过 ISO9001 质量管理认证体系。经过四年多的努力申报，金夫人于 2006 年 10 月获得了中国摄影行业第一个，也是唯一一个“中国驰名商标”，从此金夫人正式步入了“品牌时代”。2008 年，金夫人又荣获“中国婚纱摄影行业标志性品牌”。2009 年 4 月金夫人连续四届荣获“重庆十佳雇主”荣誉，成为重庆最有责任感的企业，深受员工爱戴。2010 年 7 月金夫人二上央视财经频道《商道》栏目，周老师畅谈金夫人二十一年发展的商业模式和用人之道。2011 年 11 月 27 日，中共中央政治局委员、国务院副总理张德江亲自授予金夫人“全国就业与社会保障先进民营企业”的光荣称号。2012 年 2 月，中国商业联合会正式评定金夫人为“企业信用评价 AAA 级信用企业”，使金夫人荣誉

倍增。2015年9月16日，金夫人荣获国家人社部评选的全国先进集体、金夫人化妆师丁代芳评为全国劳动模范，金夫人也是重庆唯一一家既获得先进集体，又获得劳模的企业。

在全国的婚纱业中，金夫人首家推出了 CIS 企业商标识别系统，包括 MI 理念识别，BI 行为识别，VI 企业识别及正在制作的 SI 店面识别，确立了自己的品牌形象；接着又相继推出行之有效的 TCS 顾客百分百满意、OEC 工作日清管理规范。在 2002 年底，金夫人试点 6 西格玛质量管理体系，这一规划，也走在全国同行业的前列。

金夫人历经 26 年的不断发展，已成为实行多元化经营的大型现代摄影企业集团。经营范围包括婚纱摄影、艺术摄影、儿童摄影、广告摄影、民用及专业数码输出、相框装裱制作、相册设计制作、礼服设计制作、广告设计制作、连锁经营管理、婚礼策划及婚庆服务、专业软件开发及教育培训等 14 大产业链，并在 2003 年下半年成立了全国摄影名校“金夫人化妆摄影培训学校”，以金夫人强大的技术实力为依托，为中国摄影事业的发展培养出更多的优秀人才。公司现拥有专属的冲印系统—后期制作经营中心、油画装裱工厂、数码婚照设计公司--嘉壹数码、金亮激光冲印店等。其冲印设备包括当今最先进的宝丽机多台，得士轨道放大机、放大机、意大利吊挂式冲卷机、冲纸机等十多台。数码设备有数码宝丽机、得士能达 Pi50 数码放大机及西格玛专业扫描仪多台，Imacon 扫描仪、柯达 4760 喷绘机、武藤 8000 喷绘机等多台。

2011 年 9 月，金夫人耗亿元巨资打造的超 2 万平米的摄影基地——金夫人创意园耀世启用。金夫人创意园坐落在重庆北部新区海尔路港城工业园区的东田科技孵化园 C1 座，占地面积近 2 万平米，是金夫人集团投入超过 1 亿巨资打造的全球第一规模的婚纱摄影王国。创意园分为创意摄影宫殿和创意制作中心。创意摄影宫殿大型摄影场占地 12000 平米，由来自上海、台湾、韩国的 5 位国际一流设计大师倾力打造，独特的创意设计，唯美的视觉感受，使这座奢华气派的摄影宫殿充满了魔力般的诱惑。另外创意制作中心 8000 平米，涵盖后期输出、相框、相册工厂等。总面积超过 2 万平米，一举成为全国乃至全球最大的婚纱摄影基地。

2012 年 7 月，金夫人集团成功推出了一处全新外景婚纱摄影基地——花田觅香。花田觅香外景拍摄基地占地数十亩，位于重庆江北区铁山坪山顶，是由江北区政府斥资一亿，金夫人集团设计打造的独家外景拍摄景区。这是继金夫人 09 年成功打造出金夫人朗晴婚庆园，11 年打造金夫人创意园后，金夫人隆重推出的第三个婚纱摄影产业基地。

基地色彩靓丽，处处充盈着大自然的味道。景区由成片的花田、湖泊、树木、会所、建筑

等构成。这里有一年四季不同的鲜花品种，配色五彩缤纷，红黄蓝绿青蓝紫在这里都可以捕捉到踪影，使摄影画面色彩靓丽、饱和，充满自然的活力；除了花之外，花田觅香还打造了一面碧波荡漾的湖水，湖水之上有莲叶、蛙鸣等自然原生态景观；湖岸上设有电影式的秋千、蜿蜒的石板小路等浪漫唯美的景致。花田觅香为重庆新人打造了一处绝美的私家花园，另重庆新人赞不绝口！

公司力争创造出精湛专业的摄影技术、亮丽新颖的婚纱礼服、清新美感的彩妆造型、独树一帜的产品包装及品质上乘的后期制作呈献给消费者。优秀的门市承接技巧、完善的行政组织、规范高效的管理制度、精益求精的仓储成本效应，良好的行销拓展及广告媒体宣传、优良的人才培训以及员工在职规划已成为公司永续经营的有力保障，为服务社会、回报社会打下了坚实基础。

金夫人婚纱摄影楼在自身创业发展的同时也为建设精神文明做出了一定的贡献，如：独家赞助“爱我三峡、建我三峡”大型摄影展，向巫山贫困地区捐赠近千床棉被，在三峡库区投入 15 万元援建石柱县民族中学校，资助永川、綦江贫困中小学生 20 余人，为重庆市抗非事业捐赠 10 万元（含对一线医务工作者提供的全家福拍摄券），用镜头来见证和记录一个个平凡家庭所做的伟大贡献、为忠县三峡库区捐款 120 万元，帮助库区建设。“绿化长江，重庆行动”金夫人集团捐赠 30 万元，用于保护母亲河长江的生态环境。“金夫人”已成为展示社会精神文明的窗口，更成为台胞、侨胞投资咨询的窗口。“金夫人”以不懈努力树立了良好的企业形象，在重庆乃至全国人民心目中创下极高声誉。

2014 年 8 月，中共中央政治局委员、重庆市委书记孙政才视察了金夫人集团。9 月，金夫人集团向市委孙书记书面汇报《金夫人集团助推小微企业发展的报告》，孙书记阅后高度评价并作出重要批示：“请奇帆、杰明同志阅研，特别是引导大中型企业将剩余资源配置给小微企业，多采购，多购买小微企业的产品和服务，五险缴纳标准及政府管理机构合并精简等，值得重视、研究。”黄奇帆市长批示：“干得真不错。”翁杰明常务副市长批示：“请智奎、郭坚、蒋平同志阅，请工商局牵头，经信委、工商联等参加，近期召开大中企业带动小微企业发展推进会，推广金夫人等企业经验，同时解决所提相关问题。”重庆主要媒体大篇幅报道了金夫人提供资源带动和支持 100 多家小微企业发展的故事，为重庆抵御经济下行、GDP 全国领先做出了重要贡献。

在今年中央提出的精准扶贫、脱贫中，金夫人率先响应，筹集 100 万元以上的资金，为三峡库区忠县松柏村贫困中星小学建设一幢 900 平方米的学生宿舍楼。并给市委孙政才书记再次写信：“关于重庆扶贫攻坚的建议”。获得孙政才书记的重要批示。为落实市委部署的 2017 年全市脱贫攻坚，摘掉 18 个贫困县帽子做出重要贡献。

在未来的三年规划里，金夫人有着宏伟的蓝图。凭借知名品牌效应、完美的服务品质、强大的技术实力，建成中国第一所专业齐全的人像摄影学院，成为培养中国摄影顶尖人才的摇篮；并将在全国范围内积极开拓，建立五百家连锁加盟企业，以全国婚纱行业旗舰为目标，致力打造出中国婚纱业界连锁航母，真正成为中国第一流的婚纱摄影连锁企业品牌和百年老店！

金夫人集团总部地址：重庆市渝中区解放碑民权路 28 号英利国际金融中心 41 楼

集团电话：023-61628888 传真：023-63827894